



NORGES
DANSEFORBUND

Referatsprotokoll Styremøte Sportsdans

Styremøte nr. 8/2014-2016

Dato: 16.01.2015 / 18.01.2015

Tidspkt.: kl.17.30-21.00 / 14.00-

Sted: Thon Triaden

Innkalt: Morten Engan, Michelle Lindøe Enger, Pia Lundanes Løwe, Sigurd Ringvoll, Mai Mentzoni, Hilde Bjørklund (CWDCL), Hilde Skogholt, Tor Erik Sørensen, Jan Einar Kiil

Ikke tilstede:

16.01.2015: Mai Mentzoni.

18.01.2015: Mai Mentzoni.

28.01.2015: Mai Mentzoni, Tor Erik Sørensen, Hilde Skogholt.

Saks nr. / år	Hva saken gjelder / vedtak	Ansvar:
93/14-16	Referat fra Styremøte nr 7 / 14-16 Vedtak: Godkjennes	Info
94/14-16	Reglement Trinnbestemmelser Barn 1 og Barn 2. Antall ferdighetsnivåer Bekledning Barneidrett <ul style="list-style-type: none">- Hoveddommer vil gi intervall for bedømming basert på presentasjonsdansen- Barn 1C → Barn 1A gir bedre progresjon / utviklingsmuligheter- Barn 1C: 2 danser (tilsvarer gamle Barn 1B)- Barn 1B: 3 danser (tilsvarer gamle Barn 1A)- Barn 1A: 4 danser – ny klasse (dekker O/U11 behovet)- Barn 2 Rek: 2 danser- Barn 2 Konk: 3 danser- Vi innfører ny ferdighetsklasse Barn 2 med 4 danser.- Junior 1 Konk: 3 danser- Junior 1 Elite: 4 danser- Intensjonen bak O/U 11	

	<p>Antall danser pr gren:</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Klasse</th> <th>C(->4)</th> <th>B (4-7)</th> <th>A(7->10) (ny klasse)</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>B1</td> <td>2</td> <td>3</td> <td>4</td> </tr> </tbody> </table> <p>Klubbene gjøres oppmerksom på at B1A er å forstå som en ny klasse. B1B tilsvarer gammel Barn1A.</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Klasse</th> <th>Rek</th> <th>Konk</th> <th>Elite ny klasse</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>B2</td> <td>2</td> <td>3</td> <td>4</td> </tr> </tbody> </table> <p>Opprykk fra B2R -> B2K: frivillig 15 / tvungen 21 poeng (evt 3 seire) Opprykk fra B2K -> B2E: frivillig ved 16 poeng i B2K (evt 4 seire) En eventuell deltakelse i Barn 2 Elite skal godkjennes av seksjonen inntil nok poeng er oppnådd i B2K.</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>Klasse</th> <th>Rek</th> <th>Konk</th> <th>Elite</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>J1</td> <td>3</td> <td>4</td> <td>5</td> </tr> <tr> <td>J2</td> <td>3</td> <td>4</td> <td>5</td> </tr> <tr> <td>Ungdom</td> <td>3</td> <td>4</td> <td>5</td> </tr> <tr> <td>Voksen</td> <td>3</td> <td>4</td> <td>5</td> </tr> </tbody> </table> <p>Eget fagutvalg satt av seksjonen: Vurderer evt direkte eliteoppykk etter søknad fra trener på par som er aktuelle fra B1 -> B2.</p>	Klasse	C(->4)	B (4-7)	A(7->10) (ny klasse)	B1	2	3	4	Klasse	Rek	Konk	Elite ny klasse	B2	2	3	4	Klasse	Rek	Konk	Elite	J1	3	4	5	J2	3	4	5	Ungdom	3	4	5	Voksen	3	4	5	Info
Klasse	C(->4)	B (4-7)	A(7->10) (ny klasse)																																			
B1	2	3	4																																			
Klasse	Rek	Konk	Elite ny klasse																																			
B2	2	3	4																																			
Klasse	Rek	Konk	Elite																																			
J1	3	4	5																																			
J2	3	4	5																																			
Ungdom	3	4	5																																			
Voksen	3	4	5																																			
95/14-16	<p>TTN Samling 1- 2015</p> <p>Privattimer: Henvender seg til Hilde Skogholt. Blir det for mange interesserte, vil det bli foretatt en prioritering basert på landslag, TTN deltakelse, aldersklasse og nivå. Rek/konk - kun lørdag Oppslutning fra regionene (NJS/Hill/Frosta) Opplegg videre <u>Vedtak: Medlemskap krever 2 utav 4 samlinger</u> TTN-4/14: 30.10 – 1.11</p> <p>Seksjonen sender et infoskriv. Nye retningslinjer for TTN utarbeides for styrebehandling som et resultat av dette.</p> <p><u>Foreløpige planer for 2016</u> 1 og 3: TTN og Landslag 2 og 4: kun TTN Tidsplan: Sak 104/14-16</p>	Sigurd (Jan Einar)																																				
96/14-16	<p>Landslag</p> <p>Følgende par er tatt ut til landslaget og har akseptert:</p> <p><u>Voksen:</u> Petter Andreas Engan - Kine Marie Mardal Catalin Andrei Mihiu - Maria Isabel Lie Ramella Tobias Fladby - Rikke Lund Jonas Alexander Pettersen - Helene Spilling</p> <p><u>Ungdompar:</u> Ståle Bethuelsen - Ida Ingebrigtsen</p>	Morten																																				

	<p>Tarjei Svalastog - Frida Føreland Ole Thomas Hansen - Julie Gudim Bjerkås</p> <p><u>Junior 2:</u> Philip K. Holmboe - Amélie B. Buck-Arentsen</p> <p>Tilleggsuttak vil bli vurdert i September.</p> <p>Avklaringer på spørsmål:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Reise til samlinger dekkes ihht gjeldene retningslinjer. - Reise til Norgesserier dekkes ikke - Voksen følgeperson dekkes ikke ifb norske konkurranser - Norgesserier og NM skal prioriteres til fordel for andre –og konkurrerende konkurranser. - Vi har coach som brukes ifb samlinger, olympiatoppen må avklares. - Reise ifb mesterskapsdeltakelse dekkes ihht resultater. Reiseleder kompenseres med inntil kr. 4000,-. Opphold og dagpenger dekkes av arrangør. <p>Forslag til aktiviteter for landslag</p> <p>Samlinger:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 2 samlinger (1 av de to campene vi har Oss / Danmark) - Landslagssamlinger ifb TTN nr. 2 og nr 3 i 2015. - En høstsamling (ikke besluttet) <p>Konkurranser:</p> <ul style="list-style-type: none"> - German Open, 11-15. August) - Nord Europeisk, 18.-19. Desember - Følgende 2 av 4 må velges: <ul style="list-style-type: none"> Copenhagen 13-15 februar Allasio 27 – 29 juni Wuppertal 3-5 Juli Helsinki 17 -18 oktober <p>Startopplegg: Støtte vil bli gitt i henhold til gjeldende budsjetttrammer.</p> <p><u>NB (sak 90/14-16)</u> Treningskort på Olympiatoppen Mulighet til å bestille treningskort for landslagutøvere på olympiatoppen</p> <p>Vedtak: Voksenpar informeres og tilbys dette. Egenandel 2.900.-</p>	Morten
97/14-16	<p>Trener- og dommerkomiteen Hoveddommer – honorar på regionalt plan. Seksjonen har behandlet dette. Vedtak: Dette må være regionenes ansvar.</p>	
98/14-16	<p>Innkjøp av system 2.1 Seksjonen ber administrasjonen om å vurdere kostnadsbildet knyttet til investeringen.</p>	Morten
99/14-16	<p>Oppfølgingsaker</p>	

100/14-16	PD <ul style="list-style-type: none"> - Purre på innspill fra PD representanten. - Saken vil bli fremmet som en ny sak på neste HS, der saken vil bli gått gjennom på nytt. 	Morten
101/14-16	WDSF/WDC Sjekke om karantenebestemmelsene er i samsvar med NIF's regelverk.	Morten
102/14-16	Medlemskap – barnepar. Seksjonen har behandlet saken vedr. utmeldelse i danseklubb Innstilling til HS: Saken oversendes sanksjonsutvalget for videre behandling.	Info
103/14-16	Kretsprosjekter Rammeplan må utarbeides asap.	Mai
104/14-16	<u>Foreløpig terminliste – 2016</u> NS-1/16 6. februar TTN-1/16 22.-24. januar evt. 29.-31. januar (Geir) NS-2/16 9. april TTN-2/16 15.-17. april NM- std & lat 11.-12. juni TTN-3/16 19.-21. august (Geir) NS-3 3. september NS-4 15. oktober TTN-4 4.-6. november NM – flerdans 26. november Christmas 9.- 11. desember	
105/14-16	Mail mottatt fra Frosta og Nero vedrørende regelendringer Seksjonen redegjør for regelendringer vedr klasser/danser og svarer. Seksjonen redegjør for regler knyttet mot habilitet	Pia Morten
106/14-16	Christmas Dance 2015 Seksjonen støtter søknaden fra LSK knyttet til støtte fra ND vedr Internasjonal konkurranse.	Info
107/14-16	Henvendelse fra TDK v/ Erling Seksjonen støtter komiteens forslag knyttet til internasjonalt (WDSF) dommer seminar under Christmas Dance.	Morten
	Neste møte: Ekstraordinært arbeidsmøte vedr vedtak 96-14/16 (landslaget) settes til onsdag 28.01.15, kl. 20-22. Forslag til aktiviteter for hele 20.15: Pia og Morten	
	<u>Oppsummering 28.01.2015</u>	
94/14-16	Reglement og barneidrett Søknad om direkte opprykk til barn 2 Elite mottatt fra Lauritz Blichfeldt Thoresen / Nathalie Skibsrud Haugen. Vedtak: Søknad innvilget	
95/14-16	TTN 2014 Sjekker ut muligheter for TTN: 2/15: Østlandet (Studio 1) - Morten 3/15: Østlandet (Nero) – Hilde S	Morten Hilde S

	4/15: Kristiansand (KDK) - Sigurd	Sigurd
96/14-16	<p>Landslaget</p> <p>Alle parene har takket ja.</p> <p>Aktivitetsopplegget ble vedtatt.</p> <p>Planer med landslaget utover 2015</p> <p>Morten konsulter Geir med hensyn på valg vi har gjort + en ekstra camp.</p> <p>Morten reiser til Stavanger 7. februar og går gjennom med landslagsparene:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Landslagskontrakt - Treningsplan - Informasjonsmøte - Dopingregler / rapportering 	
108/14-16	<p>Budsjett</p> <p>Michelle oppdaterer budsjett – sender ut. Sigurd fører skyggeregnskap, alle beløp og bilag må om ham.</p>	Michelle Sigurd
	<p>Neste møte:</p> <p>Ordinært styremøte: Onsdag 11. februar</p>	Sigurd